

永康日报

2020年6月
庚子年五月初五
星期四 今日8版
第9607期

25



助力产业转型升级 加速智慧城市建设 我市举办5G应用专题报告会

首席记者 陈晓苏

本报讯 什么是5G?5G具备哪些特点、拥有怎样的能力?6月24日,我市举办5G+赋能浙江经济高质量发展报告会。金政、张群环、朱世道、胡积合等市委理论学习中心组集体聆听了由中国移动金华分公司党委书记、总经理、高级工程师熊宙实所作的专题报告。



从1G到5G,中国实现了从缺位到并跑领跑的跨越,凭借巨大的市场规模、完善的产业生态、成熟的4G网络、丰富的下游应用场景以及在消费互联网领域的领先地位,中国在5G领域的赶超进程势不可挡。国家已明确5G发展战略,并将其列为新基建内容之一,带动社会经济增长。

学习会上,熊宙实围绕5G服务大众、赋能百业主题,结合大量实例,对5G关键技术、5G产业发展现状、5G赋能数字浙江、5G促进行业繁荣等内容进行了深入浅出的讲解。他还紧密结合我市经济社会发展特点和实际情

况,提出了推动永康5G产业发展的意见和思路,具有很强的理论性、前瞻性、针对性,对我市做好经济社会各领域与5G融合发展、加快智慧永康建设等工作,具有启发和指导意义。

数字经济已成为影响经济发展至关重要的一环,而5G技术作为目前最前沿的科技之一,被誉为促进数字经济发展的新引擎。提高效率提升质量,5G技术正助推越来越多浙江制造迈向高质量发展。据介绍,熊宙实在移动通信、网络运维、5G+应用等方面有着丰富的理论知识和实践经验,成功打造了喜临门家具、海亮集团、卧龙控股、精工

科技、万里扬股份等一批龙头企业的5G+工业互联网创新示范项目,带动了传统制造业的转型升级和赋能转化。

如何加快工业物联网和智能制造产业的有机深度融合,为企业发展赋能、提质、增效?熊宙实表示,浙江移动将切实发扬新时代中国移动的扁担精神,不忘初心、牢记使命,不忘央企的责任和担当,贯彻落实提速降费工作要求,降低全社会信息化成本,促进经济社会信息化发展,放大扁担效应,连接产业上下游,赋能数字浙江,助力壮大数字经济,为推动我省5G产业发展作出应有贡献。

张群环赴企业检查安全生产工作 筑牢安全防线 确保安全发展

首席记者 张赤奎

本报讯 6月24日,市委副书记、市长张群环带队赴部分企业检查安全生产工作。他强调,安全生产责任重于泰山,各级各有关部门要采取更有效的方式、更扎实的措施,把安全生产各项工作做实做细、抓紧抓实,保障人民群众生命财产安全,为经济社会高质量发展营造良好的安全环境。

在道明光学股份有限公司,检查组详细了解企业安全生产工作情况,重点检查企业安全生产台账,安全负责人与安全管理人员值班情况,从业人员是否会正确使用消防器材,消防控室管理是否符合要求等,并要求企业严格落实主体责任,加强员工安全培

训,定期开展安全演练,确保企业生产安全稳定。

天鑫运动器材有限公司今年的订单已经排到了12月,呈现产销两旺的良好发展势头。不能被胜利冲昏了头脑,要时刻保持清醒。张群环详细了解企业发展情况,重点检查安全出口通道是否畅通,消防器材配备是否完好有效,从业人员是否受过安全培训等,并要求企业增强安全意识,尤其要针对易燃物品较多的现状,加强隐患排查整治,严格落实安全生产制度。

在章磊气体有限公司,检查组重点检查企业重点部位、重点区域消防隐患是否存在,防火间距是否符合要求,消防器材是否配备完善,每月防火

检查及每日防火巡查是否认真落实,防火防爆管理有关要求是否落实等。

张群环说,安全是企业的最大效益,安全生产是企业发展的生命线,安全生产出问题其他一切皆为“零”。广大企业要强化安全生产主体责任,严格执行落实好各项安全规章制度,筑牢安全防线,确保安全发展,要加大安全生产投入,加强安全生产设施建设和日常检查维护,特别要高度重视危化品的安全。各级各有关部门要切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实监管责任,加强安全生产指导,督促企业在规定时间内把安全隐患整改到位,确保全市各行各业安全生产形势持续稳定。



购菖蒲 迎端午

6月24日,市民们纷纷上街购买菖蒲艾叶,迎接端午节。据了解,今年的端午节是21世纪最晚的三次端午节中的一次,导致这种现象的原因就是今年增加了一个闰四月。 记者 林群心 摄



电动自行车新规 7月1日实施

生产、销售、登记、通行、停放及相关管理活动将有法可依

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

距第11届中国(永康)国际门业博览会开幕
还有 32 天

践行诚信之诺
共建信用永康
永康市发展和改革委员会(永康市信用办)

倡导健康、卫生、文明的用餐方式
使用公筷、公勺,共同努力切断“口”相传的食源性疾病

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信